

In Extasio Unlimited Plus | Púrpura

Número de artículo D1C35420 Peso 2.6kg



Descripción del producto

El soporte para auriculares In Extasio ha sido uno de los productos más populares de Oehlbach durante años. Con el In Extasio Unlimited, hace tiempo que cuenta con una versión XL. Oehlbach In Extasio Unlimited Plus es el único y robusto soporte de auriculares para guardar de forma segura todos los auriculares de botón y de sobremesa, ahora con el plus: lacado en uno de los varios colores de laca RAL de alta calidad y hecho a mano en Alemania. Lacado en oro o plata, en rojo fuego, gris grafito o carril de tráfico. Dimensiones: 295 de ancho x 270 mm de alto. El In Extasio Unlimited Plus protege de forma fiable sus auriculares de botón o de sobremesa, los convierte en un reclamo y al mismo tiempo protege las almohadillas de la deformación.

Características del producto

Color Púrpura

Categoría de productos Soporte para auriculares

Características 100% hecho a mano, Hecho en Alemania

Nivel de calidad State of the Art, Excellence



Más imágenes







